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أسئلة الدرس الأول
تكثير نباتات الزينة

السؤال الأول:

وضح المقصود بكل ممّا يأتي:

التكاثر البذري، التكاثر الخضري، أبصال الزينة.
 

السؤال الثاني:

علل ما يأتي:

أ- يفضل استخدام تربة البيتموس لزراعة نباتات الزينة الداخلية.
ب- يجب تعقيم صواني التشتيل المستعملة بمواد تعقيم مناسبة قبل إعادة

استعمالها.
 

السؤال الثالث:

كيف تحافظ على البذور التي تجُمع لأغراض التكثير من التعفّن؟
 

السؤال الرابع:

ميزّ بين أبصال الزينة الصيفية والشتوية من حيث حاجتها إلى الحرارة والضوء.
 

السؤال الخامس:

أين يفضّل زراعة أبصال الزينة: داخل البيت، أم في الحديقة؟ ولماذا؟
 

السؤال السادس:

قيمّ بما لا يزيد عن ثلاثة سطورٍ الأثر الذي تتركه زراعة نباتات الزينة في البيئة المحيطة
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بك.


